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Encontrando Factores

Nombre;

Determina cual letra meor representa cada pregunta.

1) ¢Qué opcion no esun factor

de 34?

A.

B.
C.
D

4)  ¢Qué opcidn no es un factor

2

10
17
34

de 807

A.

B.
C.
D

7) ¢Quéopcion esun factor de  8)

7
20
80
16

100?

A.

OOw

10) ¢Qué opcidn esun factor de 11)

4
8
12
6

2) ¢Qué opcion no es un factor

de 76?

A.

OCOw

5) ¢Qué opcidn no es un factor

19
38
9
2

de 627

A.

OO

45?
A.

OOw

2
62
31
8

¢Qué opcidn esun factor de  9)

9
17
.
4

¢Qué opcioén es un factor de 12)

de 827
A. 82
B. 41
C. 8
D. 2

¢Qué opcidn no es un factor

de 6472
A. 11
B. 4
C. 2
D. &4

¢Qué opcidn es un factor de

40?
A. 13

B.
C. 4
D.

¢Qué opcidn es un factor de

3) ¢Qué opcion no es un factor

Respuestas

10.

11.

12.

547 72? 817
A. 3 A. 11 A. 3
B. 10 B. 7 B. 5
C. 12 C. 13 C. 19
D. 17 D. 36 D. 15
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Encontrando Factores

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa cada pregunta.

1) ¢Qué opcion no esun factor

de 34?

A.

B.
C.
D

4)  ¢Qué opcidn no es un factor

2

10
17
34

de 807

A.

B.
C.
D

7) ¢Quéopcion esun factor de  8)

7
20
80
16

100?

A.

OOw

10) ¢Qué opcidn esun factor de 11)

54?
A.

B.
C.
D

4
8
12
6

3

10
12
17

2) ¢Qué opcion no es un factor

de 76?

A.

OCOw

5) ¢Qué opcidn no es un factor

19
38
9
2

de 627

A.

OO

45?
A.

OOw

72?
A.

B.
C.
D

2
62
31
8

¢Qué opcidn esun factor de  9)

9
17
.
4

¢Qué opcioén es un factor de 12)

11
7

13
36

¢Qué opcidn no es un factor
de 827

A. 82
B. 41
C. 8
D. 2

¢Qué opcidn no es un factor
de 64?

A. 11
B. 4
C. 2
D. 64

¢Qué opcidn es un factor de
40?
A. 13

B.
C. 4
D.

¢Qué opcidn es un factor de
817

A. 3

B. 5

C. 19

D. 15

Respuestas

10.

11.

12.

B
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